

习近平在参加北京市区人大代表换届选举投票时强调  
不断发展全过程人民民主 加强选举全过程监督  
李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民胡锦涛  
在各自选区参加投票或委托他人投票

新华社北京11月5日电 11月5日是北京市区和乡镇两级人大代表换届选举投票日。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在西城区中南海选区怀仁堂投票站参加区人大代表的选举投票时强调,选举人大代表,是人民代表大会制度的基础,是人民当家作主的重要体现。要把民主选举、民主协商、民主决策、民主管理、民主监督各个环节贯通起来,不断发展全过程人民民主,更好保证人民当家作主。要加强选举全过程监督,坚决查处选举中的不正之风,确保选举工作风清气正,确保选举结果人民满意。

怀仁堂投票站,五星红旗鲜艳夺目,镶嵌着国徽的红色票箱端正放正中,投票工作规范有序,现场氛围庄重热烈。

上午10时30分许,习近平来到怀仁堂投票站,仔细听取有关选举事项的说明,拿出选民证交给工作人员核验,领取一张选票,在写票处认真填写选票后,走到投票箱前郑重投下自己的一票。

当天上午,李克强在西城区文津街选区紫光阁投票站投了票,栗战书在西城区中南海选区人民大会堂投票站投了票,汪洋在西城区金融街二选区全国政协机关投票站投了票,王沪宁在中南海选区怀仁堂投票站投了票,赵乐际在西城区大觉选区中央纪委国家监委机关投票站投了票,韩正在文津街选区紫光阁投票站投了票。王岐山委托工作人员在中南海选区怀仁堂投票站投了票。

江泽民、胡锦涛分别委托工作人员在中南海选区怀仁堂投票站投了票。

中共中央、全国人大常委会、国务院、最高人民法院、最高人民检察院、全国政协、中央军委有关领导同志和从领导职务上退下来的同志,在各自选区投票或委托他人投票。

5日当天,北京市共设立投票站13448个,通过差额选举,将产生新一届区人大代表489人、乡镇人大代表11137人。



## 我国成功发射广目地球科学卫星

11月5日10时19分,我国在太原卫星发射中心用长征六号运载火箭,成功将广目地球科学卫星(又称“可持续发展科学卫星1号”)发射升空。卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

新华社发

## “中国网事·感动2021”四季度暨年度网络感动人物评选启动

新华社北京11月4日电(刘亚丽)11月5日,“中国网事·感动2021”四季度暨年度网络感动人物评选将正式启动,网上投票同步开启。

本次评选网络投票时间为11月5日9时30分至11月23日11时,公众可通过新华社客户端、新华社微信公众号、新华社微博、新华网PC端、新华网客户端、新华网法人微博、新华网微信公众号、新华社公益微信公众号了解活动详情并参与投票,每个IP每天可投10票,同一候选人每个IP每天可投1票。同时公众也可参与#网聚感动#和#感动推荐官#微博话题互动,了解感动人物故事。

通过记者走访挖掘、各机构推荐,本次评选的60位候选人分别来自河北、湖南、江苏、福建、青海、天津等20多个省(自治区、直辖市)。他们中有践行为民诺言,奉献乡村振兴的基层村干部;有扎根高原30年,在高寒干旱、植树困难的青藏高原浇灌出从绿的林科专家;有用幽默诙谐的段子向网友普及心外医学知识的“网红”

医生……他们身上所体现出的坚韧不拔的精神和锲而不舍的态度给予我们无穷的温暖力量。

本次评选共分提名、审核、展示、网民投票、专家评审、计票、再次审核、结果公示8个环节。最终将根据公众投票和专家评审投票得分加权产生10位(组)年度获奖人物,其中公众投票占比45%,专家评审占比55%。评选结果将于2021年12月举办的“中国网事·感动2021”年度颁奖典礼并参与投票,每个IP每天可投10票,同一候选人每个IP每天可投1票。同时公众也可参与#网聚感动#和#感动推荐官#微博话题互动,了解感动人物故事。

投票链接:

<http://www.xinhuanet.com/gongyi/zt/2021zgwsqd/index.htm>

## 声 明

山东鸿福祥房地产开发有限公司开发建设的花都御景A-1#、A-2#、A-3#、B1#-B16#及C1#-C4#楼工程,已竣工交付。截止目前,无拖欠工程款、材料款等情况,自公告之日起,若出现拖欠工程款、材料款等情况,由我公司自行解决。

联系电话:0530-7086176

山东鸿福祥房地产开发有限公司  
2021年11月6日

## 龙翔中央悦府(悦庭)/龙翔中央檀府(檀府花园)清退房处理公告

尊敬的12-26001吴光勇、车位12-C-088吴光勇、12-C-089吴光勇、A1-1704王翻(先生/女士):

您们所购买的龙翔中央悦府(悦庭)/龙翔中央檀府(檀府花园)项目A1、12#楼以上住宅,您们与我公司签订的《耿庄龙翔府花园客户认购协议书》及《商品房买卖合同》作废,同时双方签订的《车位使用权转让协议书》作废,并取消与之相关的购房优惠条件;

1.我公司将于2021年11月8日起宣布该《耿庄龙翔府花园客户认购协议书》及《商品房买卖合同》作废,同时双方签订的《车位使用权转让协议书》作废,并取消与之相关的购房优惠条件;

2.我公司将您认购的房屋及车位使用权另售,且不再另行通知,定金不予退还。如需重新购买,将执行现行销售价格,具体以售楼处告知为准。

特此通知!

营销中心电话:0530-7516999

菏泽龙翔置业有限公司  
2021年11月4日

# 为人民谋幸福的关键着力点

## ——“十四五”开局之年促进共同富裕的时代观察

新华社记者

家贫富分化,中产阶层塌陷,导致社会撕裂、政治极化、民粹主义泛滥,教训十分深刻!我国必须坚决防止两极分化,促进共同富裕,实现社会和谐安定。

要防止社会阶层固化,畅通向上流动通道,让更多人创造致富机会,形成人人参与的发展环境,避免“内卷”“躺平”——这个重大论断振聋发聩、直抵人心。

踏上新征程,进入新阶段。共同富裕有了更新、更深的时代内涵——

“让人民生活幸福是‘国之大者’,‘要在新起点上接续奋斗,推动全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展。’习近平总书记指出。

治国之道,富民为始。向着第二个百年奋斗目标奋进,在全面建成社会主义现代化强国的历史征程中,中国共产党把促进全体人民共同富裕摆在了更加重要的位置。

为何这个时候把推动共同富裕摆在更加重要的位置?

到2035年,“全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展”。

2020年10月,党的十九届五中全会审议通过“十四五”规划和2035年远景目标建议,向着更长远的目标谋划共同富裕,并提出重大举措。

这样表述,在党的全会文件中还是第一次。

有外媒评价说,历任中国领导人始终把追求共同富裕置于努力的范围内。然而,中国从未像现在这样重视这一目标的实现,因为中国从未像现在这样有充足条件能够承担这一重任。

此刻的中国,已站在新的历史起点上。

实现第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成了小康社会,历史性地解决了绝对贫困问题,实现中华民族伟大复兴迈出关键一步,正向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。

“在全面建设社会主义现代化国家新征程中,我们必须把促进全体人民共同富裕摆在更加重要的位置,脚踏实地、久久为功,向着这个目标更加积极有为地进行努力”,今年2月,习近平总书记在全国脱贫攻坚总结表彰大会上发表重要讲话指出。

共同富裕,不仅是社会发展概念,更是一场以缩小地区差距、城乡差距、收入差距为标志的社会变革。

虽然中国经济已取得令世界瞩目的成就,但必须清醒认识到,受地域、城乡间资源禀赋等国情所致,我国发展不平衡不充分问题仍然突出,城乡区域发展和收入分配差距较大。

以地区为例,2020年北京市人均GDP超过16万元人民币,是甘肃省人均GDP的4倍多;即便在东南沿海发达地区的浙江,差异性依然存在,很多人可能难以想象,这里直到去年底才实现“县县通高速”……

与发展阶段伴生的“成长烦恼”同样存在。随着新型城镇化加快推进,进城农民工仍然面临住房、教育、户籍等难题;一些地区和城市已基本完成发展动力转换,一些地区却仍困于传统发展模式,活力不足、人口外流、教育、医疗、住房、养老等基本公共服务仍存在较大城乡区域差距……

资本主义社会生产力快速发展,但贫富分化也不断加深。在揭露、批判资本主义制度弊端的基础上,马克思、恩格斯指出,在未来社会中,“生产将以所有人的富裕为目的”。

以为人民谋幸福、为民族谋复兴为己任的中国共产党,把共同富裕作为始终不渝的奋斗目标——

新中国成立之初,毛泽东论述国家富强时就指出:“这个富,是共同的富,这个强,是共同的强,大家都有份。”

改革开放后,在总结正反两方面经验的基础上,我们党深刻认识到贫穷不是社会主义,打破传统体制束缚,允许一部分人、一部分地区先富起来,推动解放和发展社会生产力。

“我们的责任,就是要团结带领全党全国各族人民,继续解放思想,坚持改革开放,不断解放和发展社会生产力,努力解决群众的生产生活困难,坚定不移走共同富裕的道路。”

2012年11月15日,在十八届中共中央政治局常委同中外记者见面时,习近平总书记这样宣示。

初心永恒,承诺如山。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把握发展阶段新变化,把逐步实现全体人民共同富裕摆在更加重要的位置上,团结带领全国人民取得历史性成就,党和国家事业发生历史性变革,打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会,为新发展阶段推动共同富裕奠定了坚实基础。

今天的中国,综合实力跨越式崛起,已从新中国成立之初的一穷二白跃升至稳居世界第二大经济体、国内生产总值、人均国内生产总值分别突破100万亿元和1万美元;

今天的中国,民生福祉不断增进,居民人均可支配收入从1949年的49.7元增长到2020年的3.2万元,实现了从低收入国家到中等偏上收入国家的历史性跨越,7.7亿农村贫困人口摆脱贫困,目前中等收入群体超过4亿人;

……

船稳当帆,风好正扬帆。

“现在,已经到了扎实推动共同富裕的历史阶段。”2021年8月17日,习近平总书记主持召开中央财经委员会第十次会议并发表重要讲话。

这次重要会议指出:我们正在向第二个百年奋斗目标迈进,适应我国社会主要矛盾的变化,更好满足人民日益增长的美好生活需要,必须把促进全体人民共同富裕作为为人民谋幸福的着力点,不断夯实党长期执政基础。

实现共同富裕不仅是经济问题,而且是关系党的执政基础的重大政治问题。

党的十八大特别是十九届五中全会以来,习近平总书记先后作出一系列重要论述、重大部署,全面深刻、开创性回答了扎实推动共同富裕的重大理论和实践问题,为扎实推动共同富裕提供了根本遵循和行动指南。

“要遏制以权力、垄断和不正当竞争行为获取收入,将收入获取建立在公平竞争和要素贡献基础之上。这是依法治国的必然要求,更是完善社会主义市场经济体制的题中应有之义。”清华大学中国发展规划研究院执行副院长董煜说。

放眼全球发展大势,立足于中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,扎实推动共同富裕这一重大战略举措,具有深远的时代意义——

当前全球收入不平等问题突出,一些国

家贫富分化,中产阶层塌陷,导致社会撕裂、政治极化、民粹主义泛滥,教训十分深刻!我国必须坚决防止两极分化,促进共同富裕,实现社会和谐安定。

要防止社会阶层固化,畅通向上流动通道,让更多人创造致富机会,形成人人参与的发展环境,避免“内卷”“躺平”——这个重大论断振聋发聩、直抵人心。

“在过去15到20年里,已在全球造成了规模巨大的不平等。”新加坡星展集团执行总裁高博德前不久表示,中国“将注意力放在共同富裕之上,放在如何照顾金字塔底层人群,现在采取行动正是时候”。

共同富裕是社会主义的本质要求,是是中国式现代化的重要特征,是人类文明新形态的题中之义。

“我们已经全面建成小康社会,在这个基础上,要继续把做大蛋糕和分好蛋糕两件事情办好,大力推动高质量发展,普遍提高城乡居民收入水平,逐步缩小分配差距,坚决防止两极分化。”中央财经委员会办公室分管日常工作的副主任韩文秀表示。

“实现共同富裕不仅是经济问题,思考共同富裕不能局限于经济收入,而是要把人民群众获得感、幸福感、安全感考虑进来。”中央党校(国家行政学院)马克思主义学院院长张占斌说,既要不断增加经济收入,又要确保精神是富有的,生态环境是友好的,实现人的全面发展和社会全面进步。

新华社记者

“共同富裕是人民群众物质生活和精神生活双富裕,而不是仅仅物质上富裕而精神上空虚。”韩文秀表示。

“实现共同富裕不仅是经济问题,思考共同富裕不能局限于经济收入,而是要把人民群众获得感、幸福感、安全感考虑进来。”中央党校(国家行政学院)马克思主义学院院长张占斌说,既要不断增加经济收入,又要确保精神是富有的,生态环境是友好的,实现人的全面发展和社会全面进步。

“共同富裕是人民群众物质生活和精神生活双富裕,而不是仅仅物质上富裕而精神上空虚。”韩文秀表示。

“实现共同富裕不仅是经济问题,思考共同富裕不能局限于经济收入,而是要把人民群众获得感、幸福感、安全感考虑进来。”中央党校(国家行政学院)马克思主义学院院长张占斌说,既要不断增加经济收入,又要确保精神是富有的,生态环境是友好的,实现人的全面发展和社会全面进步。

“共同富裕是人民群众物质生活和精神生活双富裕,而不是仅仅物质上富裕而精神上空虚。”韩文秀表示。

“共同富裕是人民群众物质生活和精神生活双富裕,而不是仅仅物质上富裕而精神上空虚。”韩文秀表示。